
Spoločné 
nedele 
v galérii

Príďte preskúmať medzinárodné 
umenie mladých súčasných autorov. 
Pravidelný rodinný program SNG 
sme tentoraz zamerali na výstavu 
ironapplause.net. Na stretnutí 
Potlesk, poprosím! budeme spoločne 
uvažovať o úlohe ocenenia, oslavy, 
potlesku i úspechu vo výtvarnom 
umení. Vyskúšame si rôzne postupy 
a formy práce súčasného umelca! 

▸ tvorivé, pohybové a zážitkové aktivity
▸ pre rodiny s deťmi, ktoré s obľubou trávia čas spolu

  workshop     zábava     vzdelávanie   

Slovenská národná galéria
Oddelenie galerijnej pedagogiky
www.sng.sk

6. november 2011 / 15.00 — 18.00 hod 



Aktivity 
pohyb — cez vlastný pohyb preskúmame ako sa zmenil 
 vzťah umelec & divák, ako výtvarné umenie aktivizuje 
 a zapája svoje obecenstvo 
animácia — porozprávame sa o ideách a podobách 
 súčasného umenia
výtvarná dielňa — vyskúšame si umelecké prístupy 
 súčasného umenia a prácu s rôznymi 
 (aj digitálnymi) médiami

Spôsob práce
Program zapojí každého člena vašej rodiny a prináša 
spoločné učenie sa a zdieľanie ideí v rodine. Program 
funguje ako 3-hodinový celok, ktorý má svoju tému 
a pointu. Výstavu budeme spoločne interpretovať 
pomocou výtvarných, tvorivých aktivít, sprostredkovaním 
zaujímavých informácií a spoločnou diskusiou. Programom 
vás prevedú skúsení galerijní a výtvarní pedagógovia SNG. 

Praktické informácie 
Program je určený pre rodiny s deťmi od 5 rokov. Materiál na 
realizáciu programu a drobné občerstvenie zabezpečuje SNG. 
Na podujatie je potrebné sa objednať 2 dni vopred e-mailom 
alebo telefonicky. Program sa uskutoční v priestoroch 
Slovenskej národnej galérie v Bratislave (stretávame sa vo 
Vodných kasárňach, Rázusovo nábrežie 2). Rodiny platia 
iba vstupné do SNG a poplatok za program vo výške 4 € za 
rodinu.    

Podrobnejšie informácie radi poskytneme na kontaktoch: 
Slovenská národná galéria
Oddelenie galerijnej pedagogiky
Marcela Lukáčová, marcela.lukacova@sng.sk
Magdaléna Kuchtová,  magdalena.kuchtova@sng.sk 

02/204 76 270
www.sng.sk 


